



Nr. Prot. _____

Tiranë ___/___/2023

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT (PARAPRAK)

Drejtuar: **Bashkimit të operatorëve ekonomikë “Progres Shkodra” shpk & “S.M.O.UNION” shpk**
Adresa: Rruga "Edit Durham", nr pasurie 5/599 zona kadastrale 8594 , Shkoder.

Procedura e prokurimit/lotit: **“Procedurë e Hapur e Thjeshtuar”, “Ndërtim ure Përroi i Sulës, Fshati Gërbllesh, NJA Ndroq”.**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF-76742-08-03-2023**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: **“Ndërtim ure Përroi i Sulës, Fshati Gërbllesh, NJA Ndroq”.**

Fondi limit: 1,514,358 (një milion e pesëqind e katërmbëdhjetë mijë e treqind e pesëdhjetë e tetë) lekë pa TVSH.

Burimi i financimit: të ardhurat e Bashkisë Tiranë për vitin 2023, miratuar me VKB Nr. 126 datë 23.12.2022, “Për miratimin e programit buxhetor afatmesem 2023-2025 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2023”.

Kohëzgjatja e kontratës: 3 (tre) muaj kalendarik duke nisur nga data e lidhjes së kontratës.

Publikimet e mëparshme: Buletini i Njoftimeve Publike Nr.67, datë 07.08.2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1. Bashkimi të operatorëve ekonomikë “Progres Shkodra” shpk & “S.M.O.UNION” shpk NUIS M17324001D & J66902042Q

Vlera e ofertës = **1,323,509** (një milion e treqind e njëzetë e tre mijë e pesëqind e nëntë) lekë pa TVSH.

2. Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk NUIS M01927023H

Vlera e ofertës = **1,436,696** (një milion e katërqind e tridhjetë e gjashtë mijë e gjashtëqind e nëntëdhjetë e gjashtë) lekë pa TVSH.

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

- **Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk** NUIS M01927023H

Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk nuk plotëson pikën 3 te kapacitetit teknik ne kriteret e veçanta te kualifikimit te dokumentave standarte te tenderit ku citohet: *Operatori ekonomik duhet të përcaktojë me anë të një deklaratë Drejtuesin Teknik të punimeve në objekt, i cili duhet të jetë i përfshirë në liçencën e shoqërisë dhe të deklarojë se nuk është i angazhuar në kontrata të tjera...* Në formularin përmbledhës së vetëdeklarimit pjesa III pika B rezulton se operatori ekonomik nuk ka deklaruar drejtuesin teknik.

Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk nuk plotëson pikën 4 te kapacitetit teknik ne kriteret e veçanta te kualifikimit te dokumentave standarte te tenderit ku citohet: *Operatori ekonomik duhet te kete nje punesim mesatar minimumi 5 (pesë) punonjës të vertetuar me vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve te deklaruar.* Në formularin përmbledhës së vetëdeklarimit pjesa III pika B rezulton se operatori ekonomik nuk ka deklaruar numrin e punonjësve.

Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk nuk plotëson pikën 5 te kapacitetit teknik ne kriteret e veçanta te kualifikimit te dokumentave standarte te tenderit ku citohet: *Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet te kenë të punësuar 1 (një) Inxhinier Ndërtimi te perfshire ne licensen e shoqerise ose pajisur me license individuale, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme dhe diplomë përkatëse....* Në formularin përmbledhës së vetëdeklarimit pjesa III pika B rezulton se operatori ekonomik nuk ka deklaruar inxhinierin e ndërtimit.

Operatori ekonomik “ASI INVEST” shpk nuk plotëson pikën 7 te kapacitetit teknik në kriteret e veçanta te kualifikimit te dokumentave standarte ku kërkohet te vihet te dispozicion ***Kamion veteshkarkues me kapacitet mbajtës 7 - 10 ton.*** Në formularin përmbledhës te vetëdeklarimit rezulton se nuk ka deklaruar kapacitetin mbajtës sipas dokumentave standarte te tenderit.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se Bashkimi i operatorëve ekonomikë **“Progres Shkodra”** shpk & **“S.M.O.UNION”** shpk ,me adresë Rruga "Edit Durham", nr pasurie 5/599 zona kadastrale 8594 , Shkoder, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **1,323,509** (një milion e treqind e njëzetë e tre mijë e pesëqind e nëntë) lekë pa tvsh është identifikuar si fitues (paraparak) i procedurës së prokurimit.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr.162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”.